

特别为你

是的，神的心和福音倾注于人，甚至是为了全人类；福音是为众人所设，更是为你而设。我们有什么不是欠神的呢？我们的每一次心跳都是欠神的。他不仅仅关心我们每一次的心跳，要不然我们的心可能早已经停止跳动。天上的太阳，空气，食粮等的供应，我们每一个人都被他的慈爱所围绕着。只要你在用膳时，看看饭桌，你就能看到神无微不至的看顾。

神正在工作，他思念着你，向你呼唤，神渴望你能永远都属于他。正如耶稣在世之时一样，他要吸引你到他那里。耶稣曾被穷乏者所追索，福音记载了大批来自不同阶层的人，其中有很多在世上被藐视，被轻看的人。他们稳靠神；他们得到拯救，得到平安。神天天都在加添这些人的数目，我们也祈求神再添加更多被救的人。神会使基督成为我们不可缺少的。已有成千上万的人找到基督，基督困解了他们的所有悲痛，悲痛也远离了他们。主耶稣欢迎他们是何等的喜乐，他给他们的又是何等的喜乐。从今时直到永远他们都归于神，神亦与他们同在。神拯救堕落之仕是何等伟大的恩典！

你也许会说：“我能做些什么呢？”啊！放下你的骄傲，放下你的自以为是吧！你唯一能做的就是以罪人的身份，来到神前悔改。来到救主脚前的人永远都不会找不到可立身之处，神欢迎你。我恳求你，虽然在你里面只有罪与欲，你应该变的纯朴一点，因为在神里面，你只会得着宽恕。是的，你现在或将来所需要的，都是在永恒的主耶稣基督里。

神已给人类所需要的做了准备。耶稣在加略山的十字架上被神所舍弃。试想……就是如此，你将永不被舍弃。今天耶稣被悔改及破碎的心所试探。神的大能令人惊奇。他可以把人从死亡的恐惧中，罪恶的重担下以及悲哀失望中释放出来。从今时直到永远，他都会为你做任何事。神与耶稣不会分开。既然神不能没有他，你又怎么可以没有他呢？

唯一可以确认基督的就是现在你要信他。他会以慈悲回应你微弱的呼求。在基督里有了信心，就生悔改。因此，你自己去衡量吧！不信他就是你自毁一切。我们每人都应有如此信心，但唯一遗憾的是我们做的太晚了！不论生命的长短，那些想要试探基督的人却是越来越多。但到最后，这些人都只有承认世上没有人能像基督。我邀请你加入见证。神赐给人类的祝福是多么的奇妙。福音的讯息何其伟大！福音的讯息今天便要广传。

“所以弟兄们，你们当知道：赦罪之道是由这位耶稣传给你们的。在你们靠摩西律法不能称义的一切事上，信靠他的人就得称义了”使徒行传 13: 38 – 39。

犯罪是容易的，但要除去罪，却是另一回事。我恳求你们要警醒。你可能永远再没有第二次机会来逃避神永恒的愤怒，因为圣经哈巴谷书 1: 13 说：“你的眼目纯洁，不看邪恶，不能坐视奸恶；为什么见行诡诈的人而不理？恶人吞灭比自己公义的，你为什么缄默呢？”现在正是极好的时机，为何还不立志让你的心灵面对神，解决严肃的永恒问题呢？我恳请你，按着神荣耀的安排，假如你愿意向耶稣谦卑低首，一起参与神圣救主与罪人的约会，你将会发现神会接纳你，并且会使你心中充满喜乐。他将赐下圣灵，使他的大能把你从那注定灭亡的残缺的世上救出来，并使你与基督及其子民相连在一起。对于福音的神圣计划，人类并没有别的可选之路。神这些计划价值无比！所有的这一切就是归纳在“基督”这个词。

现在我恳请你们要以清心来寻找他。把你最坏的告诉他。他是知道的，但他更想听到亲自从你口中你对你所犯的罪的忏悔。他的答复将会是“你的罪赦免了……你的信救了你，平安的回去吧！”路加福音 7:48-50。他将扶持你，使你渡过困境。最后你将会永远的在他的荣耀里与所有得救的圣徒同聚。他配得成为我们的主及导师。没有人比耶稣基督更配的我们的信服。但愿此刻成为你生命中最值得纪念的时刻。因为在这宝贵的时刻中这位四处寻找丧失灵魂的救世主已经寻找到你，这位悔罪的罪人。

P Lyon

Bible and Gospel Trust, Chelwood House
Cox Lane, Chessington, Surrey, KT91DN, England